Вариант 1
 Составьте структуру свободной отпускной и свободной розничной цены, а также определите цену закупки, по которой розничная торговля будет рассчитываться с посредником, если: себестоимость изделия – 80 руб., НДС – 20 % к свободной отпускной цене (без НДС), акцизный налог – 30 %, свободная отпускная цена (с НДС)  - 300 руб., снабженческо-сбытовая надбавка – 15 %, торговая надбавка – 25 %.

Вариант 2
По приведенным данным: себестоимость – 12 руб., НДС – 20% к отпускной цене (без НДС), отпускная цена (с НДС) – 38 руб., торговая надбавка – 20%, оптовая надбавка – 8 % определите:
а) свободную розничную цену; б) цену, по которой предприятие розничной торговли будет рассчитываться с оптовой базой;
в) прибыль промышленного предприятия от реализации данного изделия.

Вариант 3
 Себестоимость легкового автомобиля составляет – 70 тыс. руб. Прибыль автозавода составляет 25 % от себестоимости. Автомобиль с автозавода поступает в розничную торговлю. Торговая надбавка составляет 30 % к свободной отпускной цене. Следует определить розничную цену легкового автомобиля, а также удельный вес себестоимости, прибыли и торговой надбавки в розничной цене товара.

Вариант 4
Розничная цена литра пива – 24 руб. Пиво поступает в магазин непосредственно от предприятия-изготовителя, прибыль которого составляет 30 % от себестоимости. Торговая надбавка 25 % от свободной отпускной цены. Определите себестоимость и прибыль предприятия-изготовителя.

Вариант 5
 Определите структуру свободной отпускной цены шелкового женского платья, реализуемого частным магазином. Известно, что полная себестоимость платья 180 руб. Свободная отпускная цена с НДС – 240 руб. Свободная розничная (рыночная) цена – 280 руб.

